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Name
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Dinesh Subba

Manu paul

Loben Gurung

Uttam Mojunder

Ashim Poddar

Barun Kumar Saha

Joydev Roy

Ashok Banerjee

SANTOSH KUMAR SARDAR

Nima Sherpa

Ahim Kumar Bauri

Prakash Khati

Parimal Bauri

Dilip Kumar Roy

Madhabi Das

Anil chandra saha

Ranjit Sing Sardar

Sunil Kumar Mahato

Maruti Mahato

Marut mahato

Jayanta Sarkar

Nikhil Kshetri

Mahesh Kumar Valmiki

Mrinal kanti Sarkar

Subhas chandra badhuk

Gajen Barman

Suresh Kanti Mondal.

Purnendu shit

Amar Paik

Sukchand Murmu. DR/Fr

Aloke Man

Sanatan Hembram.DR/Fr

Sambhu Saha
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Ajit kumar kharual

Ranadhir Das
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sambhusaha74…
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Baikunthapur Di…
Barasat Divisio…

Coochbehar Div…
Duragapur

Gorumara wildli…
Jalpaiguri Socia…

Jhargram
Kangsabati sout…

Panchet Divisio…
Raiganj
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Name Suggestion for improvement
Dinesh Subba Class room must AC during summer season.
Manu paul Class room should be made ac & also tour
Loben Gurung Class room must need AC

Uttam Mojunder 
More practical class needed,, more initiative should be taken for  forest 
law and silviculture, lastly AC  needed for class rooms class rooms forest 
law ,and silviculture

Ashim Poddar Class room should be made AC and also ture Buss

Barun Kumar Saha
Class room is main of SFTI, so it should be AC.and this is request that book 
will be serve in joining time.

Joydev Roy All are ok
Ashok Banerjee Class room should be made AC & also tour bus.
SANTOSH KUMAR SARDAR All OR OK

Nima Sherpa
There is a need of a indoor hall for badminton and needed more practical 
classes 

Ahim Kumar Bauri All or ok

Prakash Khati

Kindly arrange to conduct more practical classes mainly in Survey  and 
engineering.It will better to  teach how to plotting maps after surgery and 
making estimate estimates as per PWD Schedule if possible which is very 
necessary for field office  to have  knowledge of this  in now a days 

Parimal Bauri All are very good 

Dilip Kumar Roy
Very hot place require AC class room,give study materials in joining 
time,play ground requre to be maintance poperly

Madhabi Das All are good 
Anil chandra saha Class room should be AC for hot weather
Ranjit Sing Sardar All are good 
Sunil Kumar Mahato All are good 
Maruti Mahato All are good 
Marut mahato All are good 

Jayanta Sarkar

 All the subjects are explained and taught very well. Everyone in SFTI is 
very cooperative. But it would be great if there is a shop for study stuff 
and daily necessities inside SFTI where tea and biscuits and some tiffin are 
available so we have to go out less because we Many people drink a few 
cups of tea a day and the shop will surely be in the range of CCTV cameras

Nikhil Kshetri
Class room-AC . One indoor game hall need improvement of football 
ground   improvement offootball.

Mahesh Kumar Valmiki Better if the tour bus is AC

Mrinal kanti Sarkar
Needed good communication from bust stand to SFTI and needed 
cleaning.

Subhas chandra  badhuk
Needed comunication from bust stand to SFTI and needed road side 
compound cleaning .

Gajen Barman Need of improvement of football ground need of cleaning compound

Suresh Kanti Mondal. Needed Compound cleaning.
Purnendu shit Class Room-Ac
Amar Paik All are good 
Sukchand Murmu.   DR/Fr Needed Compound Cleaning
Aloke Man It is good to increase pranayama and yoga
Sanatan Hembram.DR/Fr It is good to increase pranayam &yoga
Sambhu Saha Ac in classes, and more practical class needed
Ajit kumar kharual CalssRoom-Ac
Ranadhir Das (1)Compound.(2)generator (3) Maint.of football ground
Abu kalam naskar Very good
Abu kalam naskar Very good 
Bhupati Bhusan Shil Classroom should be made AC and also tour bus
Abu kalam naskar Very good 
Ranadhir Das Football ground. Bath room.genaretor for hostal


